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Російський бюджет більше не може собі дозволити військові витрати, але
російське Міноборони наполягає на продовженні війни.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Урядові чиновники попередили російського диктатора Володимира Путіна, що Росія більше

не може дозволити собі витрати на війну з Україною. Як пише Bloomberg, це серйозна ознака

внутрішніх розбіжностей у Кремлі.

Російські економісти з Міністерства фінансів і Центрального банку кажуть, що продовження

війни призведе до небезпечного збільшення дефіциту державного бюджету. Джерела

видання кажуть, що вивести економіку зі складного стану буде вкрай складно.

"Однак серед політиків виникли розбіжності: чиновники Міністерства оборони та деякі

представники Кремля, сповнені рішучості переслідувати військові цілі Путіна, наполягають

на збереженні військових витрат. На їхню думку, їх скорочення завдасть серйозної шкоди

економіці, оскільки багато підприємств залежать від контрактів, пов'язаних з військовою

промисловістю", – йдеться в статті.

Також джерела розповіли, що Путін доручив скоротити всі видатки, крім військових. А

Міністерство оборони не тільки чинить опір скороченням, а й вимагає додаткового

фінансування. Військові видатки, навпаки, збираються збільшити, щоб покрити дефіцит

бюджету в 36 мільярдів доларів.

Журналісти пишуть, що на момент складання бюджету "існували надії на припинення війни

після саміту на Алясці". Але цього не сталося, і тепер "Путін стикається зі складним вибором,

реагуючи на внутрішні попередження про наслідки війни". Його розчарування проявляється

навіть публічно, коли він вимагав пояснити, чому не вдалося уникнути уповільнення темпів

зростання.

При цьому ситуацію не рятує зростання цін на нафту у зв'язку з війною в Ірані. Російські

економісти вважають, що для цього ціна на нафту повинна залишатися вище 100 доларів за

барель щонайменше рік. А вже зараз дефіцит російського бюджету зріс до 2,5% ВВП, що

приблизно на 50% перевищує річний план.

Щоб врятувати економіку, яку також послаблюють санкції, уряд РФ цього року підвищив

податки. Але щоб і надалі боротися з дефіцитом бюджету, їм потрібно скорочувати витрати

або починати пошук нових джерел доходу. Наприклад, розглядається можливість введення

податку на надприбуток для деяких виробників сировини та банків. Також відомо про

скорочення робочих місць в уряді Москви.

Як писав УНІАН, за останні роки економіка РФ різко сповільнилася. При цьому українські

атаки дронів на НПЗ, інші російські підприємства та порти додатково вивели з ладу значну

частину економіки, створивши до того ж ризик дефіциту палива в сезон підвищеного попиту.

За даними Reuters, представники російського бізнесу також намагаються переконати Путіна

в тому, що війну час закінчувати.

Нагадаємо, що на думку оглядача Гідеона Рахмана, провал російської кампанії в Україні

може стати загрозою для влади Путіна. Він зазначив, що російські політики та експерти

почали дозволяти собі критичні оцінки війни. Вони визнають, що Росія не може досягти

путінських цілей в Україні. При цьому історично військові невдачі часто призводили до

політичних потрясінь у Росії.
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